
 

Міністерство освіти і науки України 

Сумський державний університет 

 

Рішення вченої ради Сумського державного університету 

з питання «Стан та основні завдання щодо забезпечення належного рівня 

дотримання вимог з охорони праці» 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з адміністративно-

господарської роботи Положія А.М., вчена рада університету відзначає, що в 

університеті проводиться системна робота по забезпеченню належного рівня 

дотримання вимог з охорони праці та пожежної безпеки, зокрема: 

- на виконання вимог законодавства розроблено та прийнято низку 

організаційно-розпорядчих документів (наказів, розпоряджень, 

Положень, інструкцій тощо), якими регламентується діяльність з 

охорони праці, но основі яких зафіксовані обов’язки та 

відповідальність керівників структурних підрозділів за дотримання 

вимог та створення на робочих місцях здорових і нешкідливих умов 

праці; 

- усі працівники під час прийняття на роботу та в процесі трудової 

діяльності проходять навчання з питань охорони праці, пожежної 

безпеки, промислової санітарії, надання домедичної допомоги; 

- з метою якісного проведення навчання на кафедрі прикладної екології 

облаштовано кабінет з охорони праці з наглядними посібниками, що 

дає змогу кожному працівнику надати необхідну інформацію за 

відповідним напрямком діяльності; 

- на кожний вид роботи або професію розроблені інструкції з питань 

охорони праці та пожежної безпеки, згідно яких проводяться 

відповідні інструктажі (загалом розроблено 68 інструкцій з охорони 

праці по видам робіт, якими забезпечені всі робочі місця). У 

відповідності до вимог безпосередніми керівниками, які несуть 

відповідальність за організацію безпечного виконання робіт, 

здійснюється розробка та перегляд необхідних інструкцій. 

 За останні 5 років в університеті не зафіксовано жодного випадку 

виробничого травматизму. 

В той же час з боку керівництва та персоналу окремих структурних 

підрозділів спостерігається недооцінка важливості даного напряму роботи, 

значимості його для збереження життя та здоров’я співробітників та 

студентства, що є підставою для активізації інформаційної, роз’яснювальної 

роботи та додаткових організаційних кроків.  

З метою подальшого забезпечення належного рівня дотримання вимог з 

охорони праці та наявністю певних проблем та недоліків вчена рада 

постановляє: 

1. Терміново з метою якісного технічного забезпечення питань з охорони 

праці укомплектувати відділ охорони праці працівниками. 
Відповідальний: Положій А.М. 

 

 



2. Відділу охорони праці переглянути зміст програм навчання з охорони 

праці та пожежної безпеки, максимально врахувавши особливості кожного 

підрозділу університету.    
Відповідальний: Положій А.М., начальник відділу   

охорони праці  
 

3. Враховуючи територіальну віддаленість деяких структурних 

підрозділів університету, відділу охорони праці проводити розробку графіків 

навчання з охорони праці для конкретних структурних підрозділів з виїздом у 

разі необхідності представника відділу до структурного підрозділу. 
Відповідальний: Положій А.М. 

 

4. Керівникам структурних підрозділів університету протягом 2017-2018 

навчального року проаналізувати стан проведення інструктажів з охорони праці 

відповідно до діяльності підрозділу та у разі потреби ініціювати додаткові 

інструктажі. 
Відповідальні: декани (директори) факультетів 

(інститутів), керівники структурних підрозділів 
 

5. Відділу охорони праці протягом 2017-2018 навчального року провести 

в повному обсязі всі заплановані заходи, спрямовані на забезпечення 

безпечного ведення робіт, включаючи підготовку необхідних нормативних 

документів з охорони праці, пожежної та радіаційної безпеки, промислової 

санітарії; організацію проведення медичного огляду працівників; забезпечення 

захисними засобами та спецодягом. 

 

6. Спільно з адміністрацією студмістечка в гуртожитках продовжити 

практику проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності для студентів 

щодо дотримання правил поводження з електрообладнанням, правил 

безпечного використання газу у побуті, правил дорожнього руху, правил 

пожежної безпеки тощо, з реєстрацією у відповідних журналах. 
                              Відповідальні: Положій А.М., доц. Король О.В.  

 

7. Керівникам структурних підрозділів, деканам (директорам) факультетів 

(інститутів) посилити контроль за виконанням вимог з охорони праці як 

безпосередньо в ході навчального процесу за напрямками діяльності, так і в 

роботі підпорядкованих служб, центрів та лабораторій. 
        Відповідальні: усі проректори, декани (директори)  

     факультетів (інститутів) 

 

 

 

Схвалено вченою радою СумДУ. 

Протокол № 02 від 12 жовтня 2017 р. 

 

 

Голова вченої ради       А.В. Васильєв 

 

  

Секретар         А.І. Рубан 


